



***Studentii Facultății de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca distinși în cadrul celei de-a 14-a ediții a Concursului Anual al Studenților Arhitecți***

După multă muncă și emoții, studenții anului II ai Facultății de Arhitectură și Urbanism din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca au luat parte sâmbătă, 10 iunie 2023, la festivitatea ce a marcat decernarea premiilor și încheierea celei de a 14-a ediții a Concursului Anual al Studenților Arhitecți - CASA.

Începând cu 2010, CASA este competiția internațională care reunește studenții anului II de la facultățile de arhitectură din România, ediția din acest an reușind să atragă și participanți din Serbia și Ungaria. Astfel, la ediția CASA din 2023 au participat studenți de la Facultatea de Arhitectură Debrecen (Ungaria), de la Facultatea Tehnică Novi Sad (Serbia), de la Facultatea de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca, de la Departamentul de Arhitectură al Universității din Oradea, din cadrul programului de Conservare și Restaurare de la Sibiu, de la Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu", București, alături de gazdele concursului de la Facultatea de Arhitectură a Universității Politehnica Timișoara.

Juriului internațional format din Zsuzsa Péter (Marea Britanie), Bilyana Asenova (Germania), Saša Ciabatti (Germania) și Aleksandar Bede (Serbia) i-a revenit sarcina dificilă de a selecta din cele 235 de proiecte înscrise, 17 proiecte finaliste iar mai apoi cele 3 mențiuni speciale și cele trei premii ale acestei ediții. Între cele 17 proiecte finaliste ale acestei ediții au fost selectate 7 proiecte ale studenților de la Cluj după cum urmează: Vajda Kincső, Pop Daiana, Barb Sorana Andrada, Teșileanu Alexandra, Kotró-Kosztándi Anna, Duma Anca Iulia și Jecza Alexandra.

Festivitatea de premiere a fost organizată la Timișoara, Capitala Culturală Europeană și orașul gazdă al acestei ediții, la sediul Facultății de Arhitectură și Urbanism din Timișoara, în prezența unei audiențe formate din studenți și cadre didactice din Timișoara, Cluj-Napoca, Sibiu și Debrecen.



Juriul concursului, reprezentat la festivitatea de premiere de arhitecta Zsuzsa Péter, a prezentat în ordine descrescătoare proiectele de pe podium alături de aprecierile juriului cu privire la acestea. Decizia juriului CASA14 a fost să acorde trei mențiuni, locul 3 și să premieze două proiecte cu locul 1 după cum urmează :

**PREMIUL 1 (ex-aequo)**

Isăilă Irina, UAUIM Sibiu, România

Biró Beatrice Adrienn, FAU Timișoara, Romania

**PREMIUL 3**

Teșileanu Alexandra, FAU Cluj-Napoca, România

**MENTIUNE**

Kotró-Kosztándi Anna, FAU Cluj-Napoca, România

Leterna Alexandra Elena, FAU Timișoara, România

Petrescu Ancuta, FAU Timișoara, România

Sponsorul CASA 2023, compania ALLBIM NET a distins cu premii speciale 6 studenți dintre care Alexandra Péter, Teodora Pașca și Attila Vas din cadrul Facultății de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca.

Vrem să felicităm și să le mulțumim pe această cale organizatorilor și gazdelor concursului – Facultatea de Arhitectură a Universității Politehnica Timișoara, celor patru membrii ai juriului - Zsuzsa Péter, Bilyana Asenova, Saša Ciabatti și Aleksandar Bede - tuturor participanților și, nu în ultimul rând, sponsorului concursului compania ALLBIM NET!

Echipa de îndrumare a anului doi de studii a Facultății de Arhitectură și Urbanism din Cluj-Napoca mulțumește pe această cale conducerii facultății și conducerii universității pentru sprijinul continuu acordat în vederea organizării corecturilor comune și a participării anuale în această aventură didactică!





str. Memorandumului nr. 28, 400114 Cluj-Napoca, România

tel. +40-264-401200, fax +40-264-592055, Biroul de Imagine și Relații Publice tel. +40-264-202284, +40-722-163346

[www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro)